

🎜 中共黄岩区委机关报

第2639期 本期4版

台州晚报

2018年1月31日 星期三 农历丁酉年腊月十五

E-mail: jrhy@vip.163.com





\$\frac{1}{\text{g} \text{L}} \frac{1}{\text{g} \text{H} \text{M} \text{M} \text{M} \text{M} \text{M} \text{M} \text{B} \text{B} \text{B} \text{M} \text{M} \text{B} \text{B} \text{B} \text{B} \text{M} \text{M} \text{C} \text{E} \text{B} \text{M} \text{M} \text{M} \text{E} \text{B} \text{M} \text{M} \text{M} \text{E} \text{M} \text{M} \text{E} \text{M} \text{M}

徐淼在专题研究企事业改制工作时强调

高度重视 主动作为 分类有序推进企事业单位改制工作

本报讯 (记者 喻杨博) 1月30日,市委常委、区委书记徐淼专题研究企事业单位改制工作。徐淼强调,各部门要充分发挥担当精神,高度重视,主动作为,分类有序推进企事业单位改制工作。区委常委、常务副区长蔡理明参加会议。

我区自上世纪90年代初开始对 乡镇集体企业改制,90年代末对国有 和城镇集体企业及生产经营类事业 单位实施改制以来,现已基本完成改制工作。截至目前,我区完成国有企业改制68家,城镇集体企业改制近300家;完成生产经营类事业单位改制8家;已上市企业5家,新三板挂牌企业6家,浙江股权交易中心挂牌企业51家,10家企业列入拟上市序列,其中完成股改5家。

在听取区发改局关于全区企事业单位改制情况汇报后,徐淼指出,

要从讲政治、保稳定、促和谐的高度, 高度重视企事业单位改制工作,以前 瞻性的视野系统谋划,以事不避难的 态度积极主动推进该项工作。

徐淼强调,要坚持谋划在前,充分发挥主观能动性,迎难而上,积极作为,做到谋划上全覆盖;要健全体制机制,迅速组建强有力的工作机构,加强人员力量配备,通过建立专业型的工作人才库,培养一批懂政

策、懂改制的工作型人才。各相关单位要担负起主体责任,做到思想统一、步调一致、协同作战。

徐淼指出,企事业单位改制工作 涉及面广,要坚持分类对待,分清轻 重缓急,按照时间表,有针对性地解 决各类矛盾和问题,确保有序推进; 在保持政策稳定性的前提下,依法依 规依政策推进,切实维护相关各方合 法利益。

"双下沉两提升"医改让群众更有获得感

——我区全面深化改革系列报道之二

■本报记者 汪 益

「全面深化改革」 「释放发展活力」

多年来,城乡医疗资源失衡现象普遍存在,城区医院人满为患、一床难求;基层卫生院却门可罗雀、生存艰难。一此一彼,折射出医疗体制改革势在必行。党的十九大报告提出:人民健康是民族昌盛和卫生报家和工生制度、医疗保障制度和用强基。层疗卫生服务体系和全科医生队伍建设。

紧扣民生需求的"指挥棒",2013年起,我区深入实施"双下沉两提升"工程,引导优质医疗卫生资源和医学人才流向基层,提升基层医疗卫生机构的服务能力和群众就医满意度。现如今,各乡镇基层卫生机构面貌焕然一新,老百姓足不出镇,就能享受到优质的医疗服务。数据显示,工程实施五年来,全区县域内就诊率提高14.94个百分点,"小病在基层"比例提高7.18个百分点,乡镇卫生院出院人数增加218.9%。

资源下沉,看病不出远门

工欲善其事必先利其器。近年来,我区加大对各基层医疗机构基础设施建设及医疗设备的投入,全面改善诊疗环境。据统计,全区累计投入8000万元,兴建了院桥、宁溪2个中心卫生院新院,南城、江口、城区、屿头、头陀卫生院也相继进行了改扩建;投入500万元,对各家住院分部以及分院进行建设改造,改善了基层医疗卫生基础设施的面貌。另外,还投入资金1000万元,为基层医疗机构添置新设备,以丰富诊治手段。

经过一次次改造,全区各基层医疗机构从原来的"小诊所",跃升成为有规模、有能力的小型医院。院桥镇中心卫生院先后投入400多万元,添置了最新款CT机,并对原本的胸透设备进行了升级换代。"新购置的DR机相比原来的CR,成像效果更好,能减少误诊率,再加上新买的CT机,一些常见病的诊断,在我们院就可以完成,群众再也不用往区级医院跑。"该院院长潘晓介绍。目前,院桥镇的百姓,足不出镇就可以在家门口享受和区级医院同等质量的诊断服务。另外,记者了解到,自2013年起,该院每年都会投入数百万元对医疗设备进

双军 做法 推动 城市优质医疗资源下沉 全区目域内就诊率 提升 国域内医疗卫生服务能力 群众就医满意度 和21日.9%

行升级,而这笔支出以每年50%至80%的幅度逐年递增。"我们计划在三到五年内,建成二级医院。"潘晓说。

不仅如此,经过近5年的资源下沉,我区已建成东、中、西、南4个可辐射全区的医疗次中心。区卫计局局长陈善智告诉记者,2017年,东部的江口、中部的北洋、南部的院桥、西部的宁溪分别成立了区级医院住院分部。这些住院分部均由区级医院统一管

理,医疗质量能与区级医院持平。借助4个"次中心",优质医疗资源源源不断地辐射周边村镇,带动各村镇卫生站的医疗水平提升。

目前,全区已基本形成省市级医院下沉到区级医院,区级医院重点支持中心镇卫生院,中心镇卫生院指导片区一般卫生院和村卫生室(站)的梯度下沉新格局。

(下转B版)

长潭水库周边生态修复工程完工

本报讯(通讯员 吴蒙柳 戴淑君)近日,笔者从区水利系统获悉, 在近百名工程建设者的努力下,长潭 水库周边生态修复工程已按期完工。

长潭水库是合州市饮用水源一级保护区,是全市300多万市民的饮用水水源地,其周边生态保护是水利整治的重中之重。然而,长潭水库库区的水土流失情况一直不容乐观,库区属于省级水土流失重点预防区,水土流失强度以中度、强度为主,水土流失总面积2.08平方千米,占流域总面积的3.96%。近年来,随着经济建设、经果林地的开发,该地区的山地土壤流失情况愈加剧烈,已间接造成流域内多个

乡镇8万余人约7000万元的经济损失,影响到当地及下游地区经济社会

的可持续发展,综合整治迫在眉睫。 为有效改善水环境、修复水生态,实现区域的绿色生态发展,区委、 区政府高度重视,积极贯彻省委、省 政府"五水共治"战略,在总结小流域 综合治理取得的成功经验和优秀治 理成果的基础上,将长潭水库周边生 态修复工程列为2017年度水土流失 综合治理项目。区水利局将其列为 2017年十件大事之一,多次召集项目 负责人会议,就资金安排、实施方案 等重大事项及时间节点进行周密部 署,同时,要求实施单位制定每月、每 季度工作计划,按期完成工程任务。

据悉,该项工程总投资258万元,计划完成水土流失治理面积1.98平方千米。工程主要包括坡面小型蓄水工程163.73公顷,经果林区块82.81公顷,村庄绿化美化3处,封育治理75.32公顷。工程总体布置以水土流失治理区块为单位,按照"山、水、田、林、路"综合治理的原则,采取"集中连片、规划治理"的方式,通过设立封育治理、补植经果林、涵养水源等生态修复工程,与林草措施紧密结合,建成较为完整的水土流失综合防治体系。治理水土流失面积1.98平方千米,实现区域内自然修复水土流失0.07平方千

米,修复完工率达100%。在此基础上,通过蓄水保土、拦截泥沙、调蓄径流、涵养水源等措施,增加水土流失治理面积3.28平方千米,水土流失治理范围内林草植被覆盖率提高约0.6%。

长潭水库周边生态修复工程完成后能有效治理流域内疏林地、经果林、坡耕地等用地类型的水土流失,显著改善农业生产条件;可实现区域内水土流失强度逐步从轻、中度向轻度的转变,土壤侵蚀量相应减少;可产生蓄水量16.74万立方,涵养水源增益每年高达9.38万元,为补齐绿色共享发展的短板、发展库区生态经济发挥积极的作用。

我区全力推进综合文化站建设

16个乡镇街道已建设完成

本报讯(记者 缪安娜)近日, 东城街道综合文化站的施工人员正 忙着安装电线、照明灯等室内设施。 东城街道综合文化站项目是一项民 生工程,于去年11月进场施工,预计 春节前后即可对市民开放。

东城街道综合文化站室内面积约1000平方米,图书阅览室、多功能排练厅、电子阅览室、美工活动室、多媒体培训教室等一应俱全,市民可以在文化站里看书、借书、还书,还可以查阅资料、各类书籍等。

"文化站建成后将为市民提供良好的公共文化服务。"该文化站站长 王蔚介绍,文化站的装修设计走的是 工业风,在契合当代年轻人对美感追 求的同时,也积极倡导了环保生活理

东城街道综合文化站建设是我 区推进综合文化站项目的一个缩 影,截至目前,全区19个乡镇街道 已完成16个综合文化站建设。"我 区综合文化站基本实现了全覆盖, 建成后将为群众提供一个很好的 文化娱乐活动场所,进一步满足广 大群众对业余文化活动场所。进一步满足广 大群众对业余文化活动局局长罗利 珍告诉记者,"下阶段我区将着力 提升综合文化站的服务效能,实现 每个文化站每周不少于42小时的 开放时间,切实将综合文化站打造 成群众的精神家园。"

区西部扶贫开发委: 开展扶贫领域执纪问责专项督查

廉政建设在黄岩

本报讯 (通讯员 王大建)"老袁啊,你们牌门村的道路硬化工程要抓紧审价,抓紧备案,还有道路边沟要抓紧施工,路旁能否种一些樱花之类的苗木……"连日来,区西部扶贫开发委组织人员对西部乡镇持续开展扶贫领域执纪问责专项督查。

据悉,本次督查分四方面内容:督查在扶贫项目申报、审批、验收过程中弄虚作假,虚报扶贫项目,套取、骗取与截留、挤占、挪用扶贫专项资金或冒领、私分贫困户扶贫补贴资金的问题;督查扶贫政策、项目和资金落实过程中"吃、拿、卡、要""雁过拔毛",收取好处费的问题;督查扶贫专

项资金拨付不及时、不足额、违规结存或不按规定和程序擅自调整变更扶贫项目的问题;督查领导干部在开展扶贫过程中特别是脱贫工作中存在虚报、谎报数据等不作为、乱作为违纪问题。

区西部扶贫开发委主任余瑞正说:"每一笔扶贫资金都是脱贫的希望,确保扶贫资金专款专用也是打赢扶贫攻坚战的关键,要加强扶贫资金安全使用及监管教育,明确扶贫资金用途和使用管理办法,任何组织和个人都不得以任何理由截留、挪用、浪费扶贫资金。"

自去年8月开始,区西部扶贫开发委已两次对2013年至2017年6月各级财政下拨的逾2.3亿元专项资金进行全面督查,查准查实每一笔扶贫资金的运行情况。

"消防流动课堂"进村居



五战联合除隐患

近日,区消防大队联合澄江街道 组建了"消防流动课堂",深入横屋村、 三官堂村、凉棚岭村开展培训活动。课 堂上,澄江街道消防工作站工作人员

用"理论知识+案例分析+实际操作"的方式,向群众讲解消防器材使用方法、火场逃生自救要点等,提高老百姓的消防安全意识和火灾应急处置能力。

本报记者 杨丽娜 通讯员 何仲斐 摄

